
Az óvoda 
bemutatkozik 

  

  

Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Tagóvoda 

Gödöllő 

  

„Aki tehát olyan kicsinnyé lesz, mint ez a gyermek, az a legnagyobb a Mennyek országában.” /Mt 18, 4/ 

 

 

 

 

Óvodánk a Szent Imre Katolikus Általános Iskola Tagóvodájaként működik, blaha városrész 

területén. Családi házak között, távol a központtól, csendes és nyugodt környezetben. A 

családok többsége a gödöllői Szentháromság plébánia közösségéhez tartozik. Ez az ország 

egyik legnagyobb egyházközsége.  

 

  

 Az óvoda három csoporttal működik: 

 

SÜNI csoport: 27 gyermekkel, egy nagyon tágas csoportszobával a tetőtérben. 

PILLANGÓ csoport: 20 gyermekkel, egy galériás csoportszobában a földszinten. 

KATICA csoport: szintén 20 gyermekkel, egy galériázott csoportszobával a földszinten. 

 

 

 

 

https://www.szimre.hu/ovi/Ovoda_bemutatkozik.pdf
https://www.szimre.hu/ovi/Ovoda_bemutatkozik.pdf


A három szintes óvodaépület jól felszerelt tornateremmel rendelkezik: 

 

 

Sószobánk is van, ahol az esős, hűvösebb napokon is tudunk sóhomokozni: 

 

 

 

Az óvoda udvara szó szerint lenyűgözi az ide látogatókat. Hatalmas, gyönyörűen ápolt füves 

rész - focipályával, hintákkal, modern mászókákkal, homokozókkal - várja a játszani, mozogni 

vágyó gyermekeket. Nagy kedvenc a lebetonozott motorpálya körforgalommal, útjelzésekkel 

felfestve.  

 

 

 

 



 

 

Az Óvodakert Program keretében magaságyásokkal, veteményeskerttel, komposztálókkal 

bővültek a lehetőségek a gyerekek udvari tevékenységéhez. Az óvoda 2021-ben elnyerte a 

Zöld Óvoda, 2022-ben a Madárbarát Óvoda, 2025-ben a Teremtésvédelmi Óvoda címet is. 

(Figyelünk a környezettudatosságra: napelem, szelektív hulladékgyűjtés, 

csomagolásmentességre törekvés, olajgyűjtő állomás, zöld sarkok). 

 

 

 

Óvodánk programjáról: az egész nevelési év szerkezete az évszakokhoz, és az egyházi 

ünnepkörhöz igazodva épül fel. Az egyházi év ünnepei mellett a nemzeti ünnepek, 

születésnapok, néphagyományból származó ünnepek, zöld napok, teremtésvédelmi programok 

gazdagítják-színesítik mindennapjainkat. 

 

 



Naponta, a lelki percek keretén belül, a gyerekek kicsit el tudnak csendesedni, Isten elé tudják 

vinni gondolataikat. Heti rendszerességgel plébános atya is érkezik a gyerekekhez evangéliumi 

történeteivel, gitáros énekeivel.  

 

 

Fejlesztések, és egyéb foglalkozások: Óvodánkban lehetőség van a napi Óvodapedagógiai 

fejesztő foglalkozásokon túl, egyéb fejlesztésekre, tehetséggondozásra is: logopédiai-

iskolaelőkészítő foglalkozás gyógypedagógusunkkal, mozgásfejlesztő torna fejlesztő 

pedagógus óvónővel, meseterápiás foglalkozás a Fenntartónk szakembereivel, ovifoci a 

Bozsik Program edzőjével, zenei fejlesztés a „Zenecsodavár” munkatársával. 

 

Óvodánk szomszédságában van a Jézus Szíve kápolna, ahová többször átmegyünk a 

csoportokkal különösen az egyházi ünnepek kapcsán. (pl: Mária ünnepek, Balázs-áldás, 

adventi gyertyagyújtás, betlehemes-játék.) A kápolna előtere folyamatosan nyitva van a szülők 

előtt is egy kis elcsendesedésre. 

 

A nevelőtestület jól képzett szakemberekből áll. Minden csoportban 2 két felsőfokú 

végzettségű óvodapedagógus foglalkozik a gyerekekkel. A pedagógus személyes példájával, 

hitelességével is nevel. Az egyéni hitéleti fejlődés, az önreflexió, a párbeszédre való készség, 

fontos része a személyes szakmai fejlődésünknek. Törekvésünk, hogy Isten akarata szerint 

tudjuk segíteni a ránk bízott gyermekeket a testi-lelki-szellemi fejlődésükben. 

A csoportokat dajka nénik, pedagógiai asszisztensek, és egy karbantartó kollega is segítik.  

 

Jó kapcsolatunk van a szülőkkel, a szülői képviselettel (SZMK). Sokat segítenek az 

óvodához kapcsolódó szervezési feladatokban pl. adventi imalánc, nagyböjti imalánc, 

adományok gyűjtése-szállítása, ünnepségek lebonyolítása. Ötleteik, felajánlásaik tovább 

színesítik óvodánkat. 

 

A dolgozók, saját bevallásuk szerint is, szeretnek itt dolgozni. A tavaszi óvodai beiratkozások 

idején pedig hatalmas túljelentkezések vannak a gyerekek között. Igyekszünk is mindent 

megtenni, hogy a Pedagógiai Programban szereplő bibliai idézethez hűek is maradjunk:  

 



„Uram, jó nekünk itt lennünk.” /Mt 17,4/ 

 

 

 

 

 


